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<nnywé 11. Annzdwbhwhb y&wn yswpnnbtpp

1. Wpn2dwbhwihb y&wp ywpunwynp 60 &wnb| (npn2dwbhwiht y&wnp yawnpnnbtn GoO
hwdwpynid)

1) w2 uwuinwbpwiht wwjiwbwagnpny <wjwunwbth <wipwwbwnnipjwl tnwnpwdépnid Yud
<wjwunwOh <wipwwtunnipjwl tnwpwdphg nnipu w2fuwwnnn <wjwutnwbh
Lwlpwwbtwnnipjwb rbqhntbun hwinhuwgnn $hghywywb wbdhbp, pwgwrenigjwdp unyl
hnnywéh 2-nn dwuncd Gp4wdé whdwhg.

2) w2uwunwbpwiht wwjiwbwagnpny <wjwunwbh <wipwwtwunnipjwl tnnwpwdépntld
w2fuwwinnn {wjwuinwiOh <wbpwwtunnipjwb rtghntlun shwlnhuwgnn $hghywywb wbéhp,
pwgwrnipjwdp unylt hnnwdéh 2-nn dwuntd Gp4wéd wodwlg.

3) <wjwunwbh <wipwwtwnnipnbnid hwywredwdé L dErbwnplyuwunhpwywb
agnnpéniLbGnipntt hpwywbwglnn wohww dGrbwnywwnbptpp, pwgwenipjwip
«PUplwgpwnywé wbdwbg hwnplywihb wpunnbnipyntGbtph dwuhb» <wjwuwnwbh
{wlOpwwtwnipywb onptlpny uwhiwbOywdé hoplwgpwnywd whd hwinhuwgnn wohwwn
aGrOwpywuwnbntnh.

4) Gnunnwpbbpp.

5) wzuwnwbpltph Yuunwniwb Jud dwewnipintbGtph dwunnigdw b puunw pwghwyuwb-
hpwdwywb ywjdwbwagntpny <wjwunwbh <wipwwtunnipjwb tnwpwdépnid Ywd
<wjwunwOh <wipwwtunnipjwl tnwpwdphg nnipu GYwdniin unwgnn <wjwunwbh
<wbpwwbwnnipjwb rEghnbown hwinhuwgnn $hghyuwywb wbadhbp, pwgwenipjwdp untl
hnnywdoh 2-pn dwuncd Gwé wbdwlg.

6) wfuwunwbplbph Yuwnwndwb Ywd swrwnipntb0ph dwunnigdwl pwnwpwghwywo-
hpwdwywb ywjdwbwagntpny <wjwunwbh <wipwwbtunnigjwb wnpntpbbphg GYwantun
unwgnn <wjwunwOh <wipwwbwunnipjwb rtghnblwun shwinhuwgnn $hghywywb wbdhhp,
pwgwrnigjwip unylt hnnwdéh 2-nn dwunid Gp4wé wbdwbg:

2. SYjwy hwybwunnt dwdwbwywnowbh hwiwp npn2dwbh2wihb yswn s60 JAwpnud®

1) unylb hnndwéh 1-hG dwuh 1-hG, 2-pn, 5-pn Ywd 6-pn Yeintpnid Gpwé wyb wbadhbp,
npnbp sniO60 inyjwy hwzytunnt dwdwbwywzpowbh hwdwn unwgdwb Ghpwyw
w2fuwunwywné L (Ywd) wluwnwbpbtph Yuunwpdwb Yuwd swewjnigintGbtph dwunnigdw
pwnwpwghwywb-hpwdwywb wywjdwbwagptpny unnwgywd GYwadncn.

unt)0 hnndwdh 1-hb dwup 3-pnn L 4-pn hbmbnnuﬁ O2ywé wOahbp, et pwaqwywntd GO

untjbu optbph 15-pn hnnwdéh 2-pn dwuntd uwhdwOywé hwbqudwbpbEpp:

3) <wjwunwOh <wOpwwtwnnipnLtnid pwynipjwb hpwynibp (Yugnipjwb
ywpquwyhswy) snibbgnn onwnbpynw pwnwpwghlbpp L pwnwpwghnipintb snibbgnn
wbdhp:

3. Mnn20wlbh2wihb y&wn s60 J&wpned unyyt hnnwdéh 1-h0 dwup 1-h0 wd 2-pn Yeunned
G2dwé wylb wbdhGp, npnbp Gnuyla gnpdwunneh dnun wi2fuwuinnid 60 dhwjb dGYy
w2fuwuinwbpwiht wwjiwbowagpny, L tndjwp hwzytunne dwdwbwywpowlbnid unwgdwl
GOpwyw w2uwwnwywndp” hwpytpp L wwpunwnhp wy y&wnpobpp (OGpwejw)
nnn20wOhwih0 y&wnp) Gjwagbglbinig hbuinn sh gEpwgqwignid <wjwuwnwbh
Lwbpwwbwnnipjwb optunpnipjwip uwhdwOywdé Gwquagne O wfuwunwywpéh swdhp: Unyl
dwuntd 0dwé wbdwlg thnfuwptl npn2dwbhwiht y&wnpbGpp y&wnpyned 60°

1) <wjwuinwbh <wopwwbunnipjwl wewnwywb dwnpdh0bGpnd wfuwwnnn wbodwbg
hnfjuwntl” <wjwunwbh <wipwwbwnnigywl wtunwywb pintgthg.




2) nbnwyw htptwywrwywpdwb dwnpdhbaGpnd w2fuwwnnn wbdwbg thnfuwnta®
hwiwwwunwuuwb hwdw)bph pjnioting.

3) wy| gnpswwinnLbEph dnun w2fuwunnn wadwbg thnfuwnptl™ nyjw] wadwlg
w2fuwwnwywnd yawnnn gnpdwuwnnih Ynndhg™ Gpw dhongbbph hwayha:

3.1. nn20wlhwihb y&wn s60 J&wpned unyyt hnnwdéh 1-h0 dwuh 5-nn Ywd 6-npn Yewnnid
2w wyb wbdhOp, npnbg wfuwunwbplttph Yuunwpdwb Ywld dwrewnipjntbbtnh
dwunnigiwl pwnuwpwghwywa-hpwywywb ywjdwbwagntpnd y&wnpynn GYwdniinbbpp s6
pwywnpwnntd npn2dwbhwiht y&wpp wywhtint hwdwn: Unyy0 dwunid Gdwé wbdwbg
thnfuwnbl npn2dwbhwihb y&wnbGpp yawpynid 60 wyn wodwbg GYwdnin y&wnnn
hwpywhb gnpédwlwih Ynndhg™ Gpw dhongbbiph hwayh:

4. 3nipwpwlgnip wbd hpwynibp nibh <hdbwnpwih dhongny Ywd hGplnipnil, hn
Gwhupbunpwé swhny J&wnbnt npn2dwbh2wihb y&wn npw hwdwn wohpwdbn pwbwyh
ElGYunpNOwhb Gnwlwyny npndwbh6n d6rp pGntint dhongny (Yuwdwynp
Gyhpwpbpnipynib): <hdbwnpwdab hpwynibp ntbh Yugiwytpwtine hwogqwbwynipnibObn
Ywdwynp Gyhpwptpnipntbbtpp pwowtnbint Gwywuwnwyny:

5. dwiybwnwiht ywpuwnhp ghynpuwywb dwrwjnipjwb it gunbynn Ywd gnhywé
(dwhwgwd) ghtéwrwinnh 6Gnnp, wintuhOp L (Ywy) quywyp (quywyobpp) hpwynibp nibkl
ntpupwbgnip nmwnpyw wewohlb Gpynt wdujw pbpwgpntd, huy npwtu wihwwn
dGrOwpywuwntn Ywd Gnunnwn npn2dwbhwihb y&wnp J&wntint nbwpnid” dhasb inupuipwibsjnip
nwnyw wunphih 30-p Gepwrjwy, nhanwd GGpYwywgbtint <pdbwnpwd’ nhdnwdp
OGpYwywgbtint opqwb Gwfunpnnn d6Y twpyw pbpwgpnid hptbg y&dwpwdé (hpkog
GUwuiniinbEphg hwpywihb gnpdwywih wwhwd) npn2dwbhwihb y&wnph gnidwpbenl
wdpnnontpjwdp Ywd dwulwyhnptl yspwnwndbtine wwhwbony: Unyl dwuncd Gpqwé
dwiybwnhg hGunn nhdnud Gpywyjwgybint nGwpnid <hdbwnpwdp nhinwdp dGpdndd £ wyn
dwuhO 06y wfuwunwbpwiht opjw pOpwgpntd gpnwynp inbntywgltiny nhdntdwwnnehG:
Ahdnwihb Yhg GepYuwywgynid 60 hwiwwwunwufuwb wsnwwb dwnpdbh Ynndhg tnpdwé
ghOGéwrwjnnh® dwiytwnwiht wwpuwnhp ghynpwywb swrewynipjwb dGo guinbytint Yud
gnhywé (dwhwgwé) |hoGnL dwuhb wnentYwbpp, hbswbu Gwb nhdntdp GeEpYuwywgbtnt
onw0 Gwiunpnnn 46y tnwpyw pbpwgpntd ydwnpywd npndwbhwihb yawnbtbph swih
dwuhb wnbnGywbpp: Unyyl dwuh hwiwdw)b <pdbwnpwd 06pYwjwgynn nhdinwdh,
hwiwwwunwufuwb wenwywb dwpdbh, nwunwywb wyntph hwpywnhp juwnwnpdwb
Swnwjnipjwl, ppEwywunwnnnuywb dwrwnipjwb L hwpywiht dwpdlh Ynnihg
npwdwnpynn wnbnGYwbpbtnph dLbpp, hoswbu Gwb nbntYwaplEph tpwdiwnpiwb L
nnn20wah2wiha y&wnph yGpwnwpddwb uwpgp uwhdwlndd t Ywewdwnpnipjndbp:

6. UnyG hnnjwéh 5-pn dwunid Gdwé nhdnwdp b Yhg inbnblwbpbtnp <hdbGwnpuwdntd
dntunp |hbGnt opjwOhg htuinn® 15 wfuwnwbpwiht opgw pOpwgpntd, <hibwnnpwdp
nhantdnud Gpwéd pwbywihG hwyhb k thnfuwbgnid nhdnudht yhg 06pYuywgywéd™ Jawnywsé
nnn2dwOhwihb y&wnOtph swihh dwuhb inbnGywOpnid Gdwdé gnudwpp:

7. Unyj0 dwunid 0dwé” hwiwwwunwufuwb wyeunwywb dwpdhtbbph ynndhg
npwidwnpiwb Gopwyw nbntYwbpp nhdtint ondwbhg hbwnn' Gpynt w2fuwunwbpwiht opyw
pOpwgpnty, tnpwdwnpnid t

1) qhGéwrwynnh dwiybunwihlt wwpunwnhp ghynpwywb swewynipgjwb 6o gunbybint
Jbpwptnwy wnbntYwbpp® ghGdwrwinnh gnpwynst hpwlywbwgpwdé ghbynpuwyw
yYndhuwnphwuwnp.

2) ghGéwrwinnh gnhywé (dwhwgwd) |hGGint yepwebpjw) wnbnGlywbpp” wyl
hwiwwwunwufuwb weunwywb dwpdhOp, npb hpwywbwglnid £t gnhywé (Gwhwgwé)
ghtéwrwjnnh hwywrenidp:

8. Unyl dwuntd Gwé™ y&wnywd npndwbhywihb y&wnbtph swihh dwuhb inbnGywbpp
nhatint ondwbhg hbwnn Gpynt wfuwwnwbpwihb opdw pbGpwgpentd, tnpwdwnpnid £

1) hwiwwwunwufuwb wenwywb dwpdh0Oo6pned, nwinwywb wynbph hwpywnhn
Ywuinwpiwl swrwynipintnid, ppwywunwpnnuywb dwewnipntbnid wfuwuinwbpuwih
wwjiwbwagnny wfuwwnnn Yuwd hwiwwwwnwufuwb wtunwywb dwpahbbtphg
w2fuwunwOpbtph Yuwunwnpdwb Ywd dwewnipnttbbph dwunnigiwl pwnwpwghwywo-
hpwywywb wywjdwbwagpny GYwadnwuin unnwgnn wiodwbg dwuny wjl hwdwwwuinwufuwb
wEGwnwywb dwnpihp Yl nwunwywb wynbph hwpywnhp uunwpdwb swewjnipintbp Ywa
ppGwywunwpnnuywb dwrwnipintbp, npuntn w2fuwwnwbpwiht ywjdwbwagnny wfuwwnnid



Ywd nphg w2fuwunwbplbph uunwndwb Yl swewjnipntbbsph dwunnigdwl
pwnuwpwghwywi-hpwywywb wwjdwbwagpny GYwinwn £ unwbned ndjw; wodp.

2) unyl dwuh 1-h0 Yeunnid s0pdwé wodwlg dwuny™ hwnplwihbt dwpdhOp: Unylb opbaph
12-pn hnnwéh 2-4-pn dwutpny uwhdwOdwé nbwpbpnid dEYhg wytih hhipnd yawpywoé
(hn GBYwdntwnbbnphg hwpYuhb gnpéwywih Ynndhg ywhyws) npnzdwbhawiht yswnlenh
dwuny hwpyuwhb dwpdbth ynndhg tnpwdwnpynn yawpywé npn2dwbh2uwhb yawnbbph swhp
dwuhO wnbntYwbpp wwpnibwynid b Gwb yepwnwnpddwb Gopwyw gnidwnph swdhp, huy
<hdbwnpwip y&wnywdé npndwbhwihb ydwnh yGpwnwpdb hpuwywbwgbnid £ hpdp
pOnnibGiny win swihh L hp Ynndhg wpntb huy yepwnwnpédyws gnidwnh swithh (weyuwynipjwl
nGwpentd) tnwpptnpnigntbp:



